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Анотація повинна містити інформацію про зміст доповіді і мати обсяг не більше 

як 70 слів. Для тез, поданих українською мовою, анотація виконується англійською, і 

навпаки.  

Ви можете набирати текст своїх тез одразу у запропонованому шаблоні 

(видаливши ці рекомендації і додавши натомість свій матеріал).  

Тези можна подавати українською або англійською мовами.  

Обсяг тез – від 1 до 2 сторінок формату А4.  

Розміри полів: верхнє та нижнє поле – 2,4 см, ліве поле – 3 см, праве поле – 2 см.  

Тези просимо оформляти в текстовому редакторі MS Word (або сумісному 

текстовому редакторі), шрифт Times New Roman, розмір шрифта – 12 пт, інтервал – 

одинарний, вирівнювання за шириною з автоматичним розставленням переносів, 

абзацний відступ – 1,27 см, – стиль «Звичайний текст»). 

Посилання на джерела у тексті: (Прізвище автора, рік, сторінка).  

Список літератури (розмір шрифта 10 пт) подається в алфавітному порядку та 

має бути оформлений за стандартами APA; перед та після заголовку Література (по 

центру, 12 пт, напівжирний) – додаткові інтервали – 12 пт. 

Формули, рисунки, таблиці повинні мати просту арабську наскрізну нумерацію 

та повинні бути розміщені після їх першого згадування в тексті, вирівнювання – по 

центру. 

Формули та позначення набирати у редакторі формул MathType, як окремий 

об’єкт розмірами: змінна — 12 пт, великий індекс — 7 пт, малий індекс — 5 пт, 

великий символ — 18 пт, малий символ — 12 пт; кирилиця, грецька та цифри — прямі, 

латиниця — курсив. 

Нумерацію таблиці слід вирівняти по правому краю. Таблиці можуть мати 

заголовок, розміщений над таблицею. 

Кожний малюнок/ілюстрація має бути підписаний знизу (10 пт, по центру, 

інтервал до та після підпису під рисунком 5 пт). 

Файл із тезами слід зберегти у форматі doc, docx або rtf і завантажити на гугл-

драйв за посиланням:   

https://drive.google.com/drive/folders/1xUYaRUhIy42JvNsn_CRVOFDei50TmK5Z?usp=sharing 
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